
 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

26 вересня 2024 року відбувся  черговий пленум Київського 

регіонального комітету профспілки працівників НАН України. 

На  Пленумі розглядалися  питання: 

- Про обрання  делегатів на позачергову звітно-виборчу 

конференцію Київської міської ради профспілок, яка відбудеться 23 жовтня 

2024 року.  Делегатами на конференцію обрано: Столярова Віктора 

Михайловича, голову КРК профспілки;  Білюбу Анатолія Петровича, 

заступника голови КРК профспілки;  Харитонову Ірину Прокопівну, голову 

первинної організації профспілки Національного ботанічного саду НАН 

України; Шукало Валентину Олександрівну, голову первинної організації 

профспілки Інституту загальної енергетики НАН України. 

-  Про  делегування від Київської регіональної профспілки 

працівників НАН України до складу Київської міської ради профспілок.  

Пленум делегував Столярова В. М. голову КРК профспілки та Білюбу А.П. 

заступника голови КРК профспілки.  

Пленум рекомендував на посаду голови Київської міської ради 

профспілок Лінчевську Інну Анатоліївну, заступника голови цієї ради. 

З інформацією  про фінансовий стан Академії виступив голова КРК 

профспілки Столяров В.М.  Він доповів, що 17.09.2024 р. Профспілка 

написала лист до Президента України В. Зеленського відносно ганебного  

фінансування  НАН України у проекті Держбюджету на 2025 рік.  Пленум 

вважає також  за доцільне звернутися до Голови Верховної Ради України, 

голів комітетів та окремих депутатів підтримати вимоги Профспілки, не 

погоджуватись на припинення дії пункту 2 статті 36 Закону України «Про 

наукову та науково-технічну діяльність» та забезпечити фінансування науки в 

Україні на рівні 1.7% ВВП відповідно до згаданого Закону. 

Запропоновано розглянути можливість подання до владних структур 

петиції з цього питання.  

На Пленумі розглядалося питання  про врегулювання ситуації щодо 

керівника  Профспілки після смерті її голови - Широкова А.І.  Це питання 

буде розглядатись на засіданні президії ЦК профспілки 10 жовтня 2024р. 

 

 

Голова КРК профспілки      
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